

# 红山市民艺术中心成立一年“满园芳菲” 举办活动400余场 服务3.3万人次

本报讯(记者宋爱华)红山市民艺术中心成立一年“满园芳菲”,培育辖区文艺团队成果斐然,举办活动400余场服务居民3.3万人次。这是记者在21日举办的“古风新韵·小院芳菲”梅华街道第四届社区文化艺术节暨红山市民艺术节周年庆活动中了解到的。

当天的活动分为“小时光”创意集市和辖区优秀文艺作品展演两部分。记者在现场看到创意集市上的“四个小时光”分别是人形玩偶派送明信片、包花制作、朗读亭录音送祝福、描绘彩扇,居民可以通过打卡参与活动领取小礼物。每个活动区域都人头涌涌,居民陈阿姨在朗读亭留言送祝福时说:“我们喜欢红山市民艺术中心,我们老年人在这里唱歌跳舞好开心,祝愿它越来越好。”当天在艺术中心的长



精彩的文艺展演。 本报记者 宋爱华 摄

廊上,还展出了鸿运社区舞蹈队、红叶艺术团、悦城社区文体艺术团等30个社区文体团队的介绍展板,记录了各个社区优秀文艺团队的成长和获得的荣誉。

在辖区优秀文艺作品展演中,8个文艺节目均是

从社区文体团队自编自创的获奖优秀文艺作品中筛选出来的。演出以鸿运社区联欣民乐团的广东汉乐《平山乐》古曲开场,该节目荣获2018年首届中国汉乐(十番音乐)大赛铜奖。随后2018年香洲区“文化香洲、缤纷四季”系列活动中

的获奖歌手杨新萍带来独唱《幸福中国一起走》,舞蹈健身操《新疆亚克西》则荣获第四届珠海市老年体育竞赛大联动广场舞比赛一等奖;翠前社区白牡丹旗袍队表演的旗袍秀《梦里水乡》,曾荣获广东省第五届老年欢乐节金奖。

记者了解到,红山市民艺术中心成立一年来,积极链接多方资源,大力培育社区文体团队,支持原创文艺作品的创作。以传统艺术、书香文化、创意生活、社区营造和志愿精神五大板块为核心,开展各类服务市民的活动,人流量与日俱增,获得越来越多居民的青睐。截至2019年4月中旬,梅华辖区文体团队由60个增至103个,举办各项活动400余场,服务居民3.3万人次。这些文艺团队在省、市、区各级文艺汇演活动中获得奖项共计140余个。

## 万山群岛联跑山地马拉松赛 桂山岛收官 选手盛赞海岛最美赛道

本报讯(记者宋爱华)“回顾赛事中的每个瞬间,充满各种美好的回忆。这是2019年马拉松最美赛道。”4月21日,2019万山群岛联跑山地马拉松赛在桂山岛完美收官,来自国内各个城市的200多名选手全部完赛,在临别之际选手们对万山群岛的美丽海洋风光表达了由衷的赞美之情。

在20日外伶仃分站赛结束后,4月21日,比赛移师到桂山岛进行。上午8时30分,随着发令枪响,精神抖擞的参赛选手们从桂山岛客运码头开跑,整个赛程路线经过桂山舰登陆点、沿海步道、英雄纪念碑,再经过北山水库、公园路口、牛头岛预制构件工地,最终抵达终点桂山岛客运码头。昨天,天气阴凉,风和日丽,沿途栈道、沙滩、海浪让选手们时不时慢下脚步观赏,很多女选手在桂山舰登陆点拍照留念。在经过渔村时,偶遇两位老渔民,老人家开心地和选手们合影,留下珍贵回忆。上午9时30分,选手陈岩第一个冲线,夺得该赛段男子组冠军,用时1小时,女子组冠军则由高焜贤夺得,用时1小时45分。由于陈岩、高焜贤分别是两个海岛赛段的冠军,最终成为总冠军登上了领奖台。

“以前也去过不同的海岛,这次参加万山海岛马拉松特别难忘。明年如果举办,我还要来参加。”一位女选手赛后表示。对于此次赛事组委会的组织工作和海岛赛道,选手们也是赞不绝口。万山区有关负责人表示,“首次举办海岛联跑山地马拉松赛,不仅是进行奔跑较量,比赛的过程更是一次欣赏美景、体验渔村风情、感受历史人文气息、品尝海岛美食的马拉松盛典。”

### 第十届(2019年度) 珠海银行业金牌理财师 中国农业银行珠海拱北支行——张莉



张莉

#### ◆ 经典案例:

张莉在日常与客户的交流中,在充分了解客户需求的基础上,定制个性化的资产配置方案,并根据市场、客户等情况,适时优化配置方案。张莉在服务某高净值客户过程中,了解到其有一定的投资经验并愿意为了获得超额回报承担风险,根据市场和客户的情况,张莉在2018年初为客户制定了大额基金定投计划,目前客户已获得超过10%的收益。今年初,客户喜得千金,张莉建议适当降低了基金定投金额,增配了大额存单、理财产品等,同时为自身及儿女配置保险,使客户的资产配置组合更加稳健。张莉用专业的资产配置服务能力帮助客户实现了财富增值,赢得了客户的高度认可。

#### ◆ 理财观点:

张莉在为客户提供资产配置服务过程中,始终坚持以客户为中心,根据客户需求和市场情况,为客户量身定制个性化的资产配置方案,并注重做好资产配置后的方案巡检服务,随时根据客户情况,适时优化客户资产配置方案,力求为客户提供差异化、个性化、精细化的财富规划和理财建议,帮助客户实现财富增值。

#### ◆ 推荐理由:

张莉善于对各种金融产品进行钻研,并始终以客户需求为中心,为客户制定个性化的资产配置方案,同时注重做好方案跟踪服务,不断对客户资产配置做出调整优化,实现客户资产收益最大化,赢得广大客户的高度认可。

#### ◆ 个人简介:

张莉,农行珠海拱北支行理财顾问,在农行工作的十多年中,历经多个岗位的锻炼,熟悉银行各项业务和产品信息,善于根据客户需求为客户定制个性化的资产配置方案,以细致、专业、用心的服务,帮助客户实现资产增值,获得广大客户的好评。

#### ◆ 主要业绩:

拥有16年的银行业从业经验,多次荣获“十大优秀客户经理”、“全国十佳大堂经理”等荣誉,凭借专业的知识和丰富的经验,年平均管理资产总量超4亿元,帮助客户实现财富的增值与保值。

#### ◆ 获奖情况:

2013年农行珠海分行“十大优秀客户经理”  
2013年银行业协会“全国十佳大堂经理”  
2018年农行珠海分行“十大优秀客户经理”

### 第十届(2019年度)珠海银行业金牌理财师 中国农业银行珠海星园支行——罗双玲



罗双玲

#### ◆ 个人简介:

罗双玲,农行珠海星园支行行长,在珠海农行工作15年,先后在个人业务、对公业务、国际金融等多个岗位锻炼,积累了过硬的专业知识和丰富的理财经验,始终秉承“客户至上”的服务理念,为客户提供专业的资产配置服

务,赢得了广大客户赞誉。

#### ◆ 主要业绩:

拥有15年的银行业从业经验,期间多次获评农行优秀客户经理等荣誉称号,凭着过硬的专业知识和丰富的理财工作经验,年平均管理资产总量超6.8亿元。

#### ◆ 获奖情况:

2013年获得十大优秀客户经理  
2017年贵金属实物销售先进个人  
2018年度农银人寿先进个人  
2019年“春天行动”基金营销十大明星

#### ◆ 经典案例:

罗双玲善于通过客户风险测评,了解客户的风险承受能力及风险偏好,并以客户理财目标为出发点,为客户制定合适的资产配置方案。2018年4月某贵宾客户前来网点办理理财业务,客户欲将全部资金投资于某只一年期的理财产品,产品预期收益4.9%,罗双玲认为

### 第十届(2019年度)珠海银行业小微企业卓越服务奖 农业银行珠海分行普惠金融事业部

近年来,农行珠海分行深入践行普惠金融服务理念,加强产品创新,优化服务机制,持续提升小微金融服务水平。

#### 加强网点建设,提升服务小微能力

农行珠海分行对所有营业机构实施了智能化改造,对网点内部环境布局进行优化,按照业务功能对营业网点进行合理分区,包括咨询引导区、客户等候区、宣传及教育区、自助服务区和互动体验区等。充分运用科技力量,在网点部署业务预处理机、对公客户自助易系统、超级柜台等先进设备,不断优化网上银行、掌上银行产品功能,发挥其智能化、流程化、电子化的功能,有效提高服务小微企业的服务能力。

为完善服务体系,增强小微企业金融的服务能力,农业银行珠海分行设立了专门普惠金融事业部,同时,加快普惠金融服务体系向下延伸,在金鼎支行、朝阳支行设立了小微企业专营机构。

#### 创新金融产品,破解小微企业“融资难”

“融资难”一直是困扰小微企业发展的一个难题,对此,农行珠海分行积极探索创新普惠金融产品,推出了“结算通”、“工资贷”、“税银通”等一系列信用类免抵押小微企业信贷产品。这些信贷产品贴合小微企业经营特点及融资需

求,对有管理规范、经营稳健、现金流持续,处在成长上升期的小微企业,提供强有力的支持,缓解了小微企业抵押物不足、贷款流程长的融资痛点。

同时,农业银行也在强化科技赋能,通过大数据、云计算等新兴技术以及创新的方式破解小微企业融资难题,打造了互联网金融服务小微新模式,构建了小微企业在线供应链融资系统,积极推广应用线上供应链“数据网贷”、“链捷贷”产品。推出了纯线上操作的“微捷贷”等新产品,对接小微企业贷款“期限短、金额小、需求急”等特征,实现贷款全流程线上自助办理,小微企业融资可以快速办理。

截至3月末,农行珠海分行小微企业贷款余额超100亿元,较年初增加10亿元,普惠客户群体翻了一番。

#### 减费让利,缓解小微企业“融资贵”

农行珠海分行始终把服务民企、服务小微摆在极为重要的位置,倾斜信贷资源配置,配置了普惠贷款专项额度,通过降低利率定价水平、优化贷款期限等方式,切实降低小微企业融资成本。全面减免了小微企业承诺费、银行承兑汇票敞口费、现金管理服务费等,投资银行类顾问费等多项收费,有效减轻了小微企业负担。

通过资产配置可以提高投资收益,并根据贵宾客户的理财需求及实际情况,为其制定了资产配置方案,通过固定收益类、权益类、贵金属类、现金类产品分别配置66%、24%、3%、7%的投资组合,提高整体投资收益,客户最终采纳了该方案。目前,客户的资产配置投资组合实现年化收益7.6%,比单一配置理财产品收益高2.7个百分点,客户对罗双玲提供的专业资产配置服务表示非常满意。

#### ◆ 理财观点:

罗双玲凭着过硬的专业知识和丰富的理财经验,急客户之所急、想客户之所想,真诚地为每一位客户提供专业的资产配置服务,通过权益类资产与固收类资产相结合的方式,使客户的资产攻守兼备,满足客户的理财需求。

#### ◆ 推荐理由:

罗双玲待客热情,用心服务好每一位客户,拥有扎实的专业知识和丰富的银行从业经验。在为客户进行资产配置时,始终能从客户需求出发,为客户制定最合适的资产配置方案,满足客户理财需求,深受客户信赖。

微捷贷 轻松贷 点亮未来

- 申请便捷: 在农网银行柜面或自助终端申请, 快速办理。
- 申请简单: 全流程自助办理, 资料简单, 手续便捷。
- 审批快速: 依托大数据风控, 资金到账快, 资金不闲置。
- 还款灵活: 支持多种还款方式, 提前还款, 平台安全透明。

普惠金融 www.abchina.com 客户服务热线 95599

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA